

Записник са V седнице Савета родитеља ОШ „ Душан Радовић“

Седница је одржана дана 21.03.2024. године са почетком у 17:30 часова.

Дневни ред седнице садржи девет тачака.

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета родитеља

Председник Савета родитеља Наташа Спасић изложила је записник са претходне седнице.

Након тога записник је стављен на гласање и једногласно усвојен.

2. Извештај директора о раду Школе између две седнице Савета родитеља

Директор је поднео извештај о раду школе. Рекао је да је у претходном периоду школу посетила градска просветна инспекција и то два пута, као и то да су налази инспекцијског надзора били уредни.

У међувремену обележена је и школска слава Св. Сава.

Такође одржали су се и неки ванредни родитељски састанци.

Конституисан је нови школски одбор, али још увек није ништа финализирано јер је могуће да су неки од чланова у сукобу интереса, па се чека одговор надлежних институција.

Школа је конкурисала за два пројекта. Један пројекат Opportunity. Други пројекат је ради поправке канализационе инфраструктуре школе и ту је конкурисано за средства код Јапанске амбасаде.

3. Успех и дисциплина на крају тромесечја

Свим присутним члановима Савета родитеља достављен је штампани табеларни приказ успеха на тромесечју.

Успех и дисциплина на тромесечју исказани су у табеларном приказу.

Директор је прокоментарисао успех ученика на тромесечју, осврнувши се на број негативних оцена као и на чињеницу да су два ученика неоцењена, и то због непохађања наставе. Школа је у међувремену покушавала да са родитељима успостави неки контакт и да ти ученици крену са похађањем наставе, али ако и даље ситуација остане иста школа ће бити приморана да обавести Центар за социјални рад.

Појачан васпитни рад одређен је код петоро ученика, такође изречене су и четири опомене као васпитне мере без смањене оцене из владања, 10 укора одељенског старешине где је оцена са петице смањена на четворку.

4. Безбедност ученика

Директор је известио присутне да није било насиља нивоа три. Било је мањих инцидената, али ништа озбиљније. Такође нагласио је да школи није циљ да ученике кажњава, већ да се понашање деце поправи у глобалу.

Директор је потом изложио да школа има већ постављене 32 камере, неке су постављене у ходницима а неке у дворишту школе.

Сада је град издвојио 1 000 000,00 динара за постављање камера у учионицама школе као и у сали. Приступ камерама имале би само две особе, директор и још једна овлашћена особа. У случају неког инцидента камере би се користиле ради утврђивања чињеница. Како је директор рекао, ученички парламент се сагласио, наставничко веће је

било подељено по овом питању, али више од пола је било за. Сада нам треба начелна сагласност Савета, тако да је директор ставио на гласање предлог да се камере поставе у учионицама школе.

Потом се развила кратка дискусија, где је истакнуто да ми као представници одељења у Савету не можемо гласати у име свих родитеља одељења која представљамо. Истакнуто је да се ради о личним правима детета и да сваки родитељ треба да се изјасни да ли је са тим сагласан. Директор је потом рекао да ће родитељима поделити сагласност, и да уколико већина буде сагласна, камаре би биле постављене.

Резултати гласања су следећи: **34** родитеља гласало је за, 1 против и 5 уздржаних.

5. Избор уџбеника за школску 2024/2025. годину,

Ове године бирају се уџбеници за други и шести разред. Остали уџбеници остају по старом.

За други разред, уџбеници су издавача Нови Логос, док за шести разред мења се издавач за уџбеник из Српског језика, сада ће бити из издавачке куће Клетт, јер је највише питања на завршном испиту било управо из овог уџбеника. Такође и уџбеник за Биологију сада ће бити из издавачке куће Бигз, такође из истог разлога, јер су скоро сва питања на завршном испиту била из овог уџбеника.

Пар родитеља поставило је питање везано за чињеницу да треће дете добија бесплатне уџбенике и како прошле године нису добили све уџбенике, тачније наставне листове за математику. Педагог школе, Јелена Божић, објаснила је како сваке године, па и претходне, школа попуњава табелу у предвиђеном систему и означава све потребне уџбенике али да од школе не зависи које ће уџбенике и добити.

6. VIII разред припрема за завршни испит

Директор је известио присутне да је пробни завршн испит из математике предвиђен за 22.03.2024. године, тачније сутра од 12 часова. Ученици ће бити распоређени по учионицама, на 15 ученика биће по 2 дежурна наставника. Тачније биће ангажовано 32 наставника.

Пробни завршни испит из српског језика предвиђен је за суботу, и он ће бити организован у великој сали школе.

Апел родитељима, али понајвише ученицима је да не преписују, јер је ово проба и на основу добијених резултата радиће се анализа како би се касније током припремне наставе обратило више пажње на неке области.

7. VIII разред припрема за прославу другарске вечери

Директор је објаснио присутнима да школа не може више да организује другарске вечери и да је на родитељима, тј. ученицима да то организују уколико желе. .

8. Слава МК „ Медијана“ – Свети Василије Остршки – припрема

Директор је рекао да ће овим поводом школа узети учешће и да ће пригодним програмом обележити славу.

9. Разно

Није било дискусија поводом тачке разно.

Записничар
Марија Антанасковић